
Grégoire
I Fournitures : 75 g de laine layet-
te rose; 2 aig. n' 3; 2 petits boutôns.

I Points employés : COTES StM-
PLES : 1 m. end., 1 m. env. -MOUSSE : tout end. - POINT FAN-
TAISIE (nombre de m. multiple de 6,
plus 2 m. lisière) :1"" rg:.l jeté,
2 m. end., 2 m. ensemble,2 m. end. .

- 2' rg : tricotér les m. et les jetés
à l'env. - 3" rg : * 2 m. end., 2 m.
ensemble, 2 m. end., 1 jeté -. 

- 4"
rg : env. - Répéter entre * et " à
chaque rg. - Répéter ces 4 rgs.

EXECUTION

a Echantillon : 10 cm = 28 m. et
36 rgs.

lschéma: A: cache-coeur en
cours d'exécution.
Commencer par le bas du dos. -l,/onter 76 m., tricoter 2 cm en cô-
tes simples, puis travailler en point
fantaisie. - A 10 cm de hauteur to-
tale former les manches en aug-
mentant de chaque côté tous les
2 rgs 1 m. (1 fs), 2 m. (1 fs), 9 m.
(1 fs). - On a 100 m. - Poursui-
vre droit. - A 19 cm de hauteur
totale tricoter les 32 m. centrales
en mousse afin de border l'enco-
lure dos pendant 7 rgs. - Former
l'encolure en rabattant les 24 m.
centrales. - ll reste 38 m. pour cha-



que devant. - Ne travailler que sur
le côté droit en tricotant de d'roite à
gauche 34 m. fantaisie et 4 m. mous-
se; faire 6 rgs ainsi, puis continuer
en augmentant à gauche des 34 m.
et avant les 4 m. mousse 1 m. tous
les 2 rgs (34 fs) en créant cette aug-
mentation dans le brin transversà.

- Lorsque la manche a .lgcm de

hauteur totale, diminuer à droite
tous les 2 rgs g m. (1 fs), 2 m. (1 fs),
1 m. (1 fs). - Continuer le travail du
devant pendant I cm (mesurés sur le
côté droit) en poursuivant les aug-
mentations. 

- Faire alors 2 cm en
côtes simples sans augmentation. 

-Rabattre les m. en 1 fs en les trico-
tant comme elles se présentent. 

-Reprendre le côté gauche et le ter-
miner de même façon en inversant
les explications.

I Assemblage : A I'extrémité de
chaque manche relever 46 m. et tri-
coter B rgs en côtes simples. -Fermer les m. en les tricotant com-
me elles se présentent. 

- Faire une

bride au bord des côtés de chacun
des devants. - Coudre un bouton
sur I'endroit côté gauche et un bou-
ton à l'intérieur sur I'envers côté
droit.
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Brassière (316 mois.)
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Cendrillon
I Fournitures : 50.g de laine layet-
te 3 fils coloris blanc; 2 aig. n" 21/z;
2 boutons.

I Point employé : MOUSSE : tout
endroit.

a Echantillon : 10cm = 33 m. et
48 rgs.

Chaussons
:618 mois)
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I Fournitures : 100 g de laine layet-
te grosseur moyenne; 2 aig. n'3; 1

aig. auxiliaire; 1 crochet de 3 mm de
diamètre.

I Points employés : JERSEY : 1 rg
end., 1 rg env. - COTES SIMPLES :

1 m. end., 1 m. env. - LIGNES
AJOUREES (sur un nombre de m.
pair) : 1""-3"-5"-7" rgs : à I'end. -2"-4"-5"-8" rgs : à l'env. - 9" fg :. 1 jeté, 2 m. ensemble à I'end. -;
répéter entre * et ". - 10' rg : à
I'endroit. - Répéter toujours ces 10
rgs,_ MAILLES SERREES : 1 bou-
cle sur le crochet, - piquer le cro-
chet dans 1 m. du rg précédent, 1

jeté, ramener le jeté en formant 1

boucle sur Ie crochet, 1 jeté, glisser
le fil dans les 2 boucles sur le cro-
chet -; répéter entre * et *.

a Echantillon : 10 cm : 28 m. et
40 rgs.

EXECUTION
] Schéma : A : brassière en cours
d'exécution avant adjonction de la
2" partie du dos.
NOTE : La brassière est tricotée d'une seu-
le pièce et sè commence par une manche.

I Manche gauche : Monter 46 m.
et tricoter en côtes simples pendant
3 cm. - Poursuivre en point ajouré
en répartissant au 1"" rg 6 augmen-
tations ainsi : tricoter 1 m., laire 1

augmentation, puis . 9 m., 1 aug-
mentation . (5 fs). - On a 52 m. -

I Schéma : A : chausson en dé-
veloppé.

) Exécution : Le chausson se com-
mence par le côté de la semelle. -Monter 16 m. et tricoter en augmen-
tant d'l m. de chaque côté tous les
2 rgs (9 fs). - On a 34 m. - Pour-
suivre en diminuant d'1 m. de cha-
que côté tous les 2 rgs (9 fs). - La
semelle est terminée. - Augmenter
à droite de 15 m. en 1 fs. - On a
31 m. - Tricoter pendant 18 rgs en
augmentant à gauche 1 m. tous les
2 rgs (9 fs), travailler droit.sur le
côté droit. - On a 40 m. - A droite
lermer 24 m. en 1 fs. - ll reste 16
m. - Tricoter droit sur ces 16 m.
pendant'12 rgs. - Augmenter à
droite de 24 m. en 1 fs. - On a
40 m. - Tricoter pendant 18 rgs en
diminuant à gauche d'1 m. tous les
2 rgs (9 fs). - ll reste 31 m., les
fermer en 1 fs. - Faire un second
chausson de même façon mais en
inversant les explications.

Continuer en augmentant d'1 m. de
chaque côté tous les 3 cm (2 fs). -On a 56 m. - A 18 cm de hauteur
totale augmenter de chaque côté 39
m. (1 fs). - On a 134 m. - Pour-
suivre droit pendant 7 cm. - Former
alors le dos gauche en tricotant les
65 m. de droite, laisser les autres
m. en attente. - A 15 cm de hauteur
totale du dos fermer toutes les m.
en 1 fs. - Reprendre les m. en at-
tente, fermer 13 m. faisant suite à
celles du dos. - ll reste 56 m. pour
le devant, tricoter pendant 8 cm et
les laisser en attente. - Seconde
partie du dos : monter 65 m. et
tricoter en point fantaisie pendant
8 cm. - A gauche de ces m. créer
13 m. et ajouter à gauche de ces 13
m. les 56 m. du devant en attente.

- On a 't34 m. * Tricoter pendant
7 cm sur ces 134 m. pour la seconde
partie du devant. - Rabattre alors
39 m. de chaque côté. - ll reste 56
m. pour lormer la seconde manche.

- Tricoter pendant 15 cm en dimi-
nuant 1 m. de chaque côté à 6 cm
et 1 autre m. de chaque côté à 3 cm.

- A 15cm au dernier rg de point
ajouré faire 6 diminutions. - ll reste
46 m. - Tricoter 3 cm en côtes sim-
ples et fermer en 1 fs.

] Languettes : Monter I m. et tri-
coter en jersey pendant 14cm. -Fermer en 1 fs. - Faire une secon-
de languette de même façon.

I Assemblage : Réunir dos et de-
vant par les coutures des côtés en
laissant côté gauche à mi-hauteur
sous la manche une ouverture de
2,5 cm. - Coudre une extrémité de
languette à chaque dos et à hauteur
de l'ouverture de dessous de bras.

- A I'extrémité de chaque languet-
te, faire une bride. - Poser les bou-
tons correspondants sur le devant.

I Attaches : Monter 50 m. et trico-
ter 6 rgs en mousse. - Fermer. -Faire une seconde attache.

I Assemblage : Fermer le dessus
de pied par la couture de talon. -Passer un fil de fronces dans Ie bord
des m. de X à Y pour adapter le bout
de pied à la pointe de la semelle. -Coudre le tour de chausson à la se-
melle. - Coudre l'attache côté talon
et faire une bride à une extrémité.

- Mettre un bouton en vis-à-vis. -Faire un pompon par chausson et le
coudre sur I'empeigne.
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